



## Подворье Русской Церкви в Дамаске посетил Сибирский мужской хор



17 ноября 2021 года Представительство Русской Православной Церкви в Дамаске посетил Сибирский мужской хор из Красноярска. Этот хоровой коллектив, являющийся лауреатом всероссийских и международных конкурсов и фестивалей, был основан в 2018 году по инициативе губернатора Красноярского края А.В. Усса. Он берет начало от клиросного хора Успенского мужского монастыря г. Красноярска.

В домовй церкви Представительства, освященной во имя священномученика Игнатия Антиохийского, гости исполнили церковные песнопения. Представитель Патриарха Московского и всея Руси при Патриархе Антиохийском игумен Арсений (Соколов) рассказал гостям об истории Подворья Русской Православной Церкви в Дамаске.

Служба коммуникации ОВЦСпо информации сайта Представительства Русской Православной Церкви при Антиохийской Православной Церкви

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88438/>